iy sl

tniad eiadl Cad y S CiagSiy el ppinally il gl 4y 20 800y
! Chiail ilagh S el
: =[G
Ayila i)
CAP 5 Ly oSl da, gad e gl Caniad)
< 2005 :dgaadl 5 9a0)
&’:-‘;J Jadyisae : Ay sahll p giall okl
7 1 Jead o0 agladly Algua) dgp saill pglally Agpppdll ppud) Andd
dganl) Cilipledlt Jead) Jab Aghsad) fopuall pliasly el @ﬁwﬁwtuv!am;m_
(daki 7 ) plyasd "
ol (4;) s (A)uey‘d‘ CS pall i —1
2P :
CH, -G (4) v CH,—Cf (4)
OH H

C(4) 3 (4) owSoA) O IS il gl Ao aaadl 22 - 11 | 0,50
. (B) Js=S] Alviaa 328 (A)) Sl e Juaas 1.2 | 0,75
cdaad 55 sl el AGagee Jee! y (B)JseS) Ciiea s
. slad 5 (C) (gsuae S a (1555 S (B) JsaS pa (Ag) S )al Jolis a3y =13 | 075
(C) S Al pad Jae) 5 Jelill 134 Alslae 5 gdial) sl zeall Jlaniuly oS!
- (D) gmae S a (5385 N SOCE, Jisid )y pa (Ag JSodll Jolii g —1.4 | 075
. dadd Jae) 5 (D) S pall 5 ) plial) Chiad Diguall 302
cestigal O 59,5 5 (E) 3 gih cpal JEY) s (D) S04 Jelily -1.5 | 075
(E) 3aY sl Jae) 5 Jelind) 13 380S0 Astaddl 5 )yl el pgeall Jlaaiuly IS)
C,=10"molL" Jya) 2 38 5 CH,COOH aasll (S,) e ¥ glaa yiiai ~2
. K, =107 Cua 25°C aie &l cluldl JS . pH =39 A
celal) b ASKE Abilaa (GS) 5 Cipaaia sewa CH,COOH o o —2.1 | 0,50
da g jall pK, A il y (S,) Jslaadl b 3l pall Gacliy Gaeadl e JS 1S5 aal =22 | 125
.CH,COQHICH,C00"
3 5 3 (S,) (Sle Jslae e V¥ Lana (S,) dsladdl e ¥, =30mL paad ) capiai -2.3
- PH = pK, (53 (S) e Jslaa o Jemaid «C, =2.107mol L™ Jsall 2SSl (53 p 30 yoall
- (Sp) 5 (S,) lslaadl op Jelinl Apaald Askadd 581 -2.3.1 | 0,50
Vy paall Gaal =232 | 0,75
Cy3 C, Ny (S) Jslaadl i [CH,COOH] Jal 38 A s 304 -2.3.3 | 0,50

( Adkdki 13) gl il

. # - (Bhi55) 1 Qe

_’—,Tg) — .g=]()m_g-':z Aal.\.,my‘wdn‘.l
[P \:’L(Pf s On (1) JS& A Aliaddl e yanall (4S5 -] |

A B Gl] Fony my =0,4kg AL ((S) wlia puun -

AB 4l sy e 3Y 3N Jl G, o el

1 » 1

U ()] ¢ r=5107m leelad ¢ Ldlada (P) 3% |-




L s RS el gl Chadal)

dadall 25 50 o ghall ;50
2

(2005 : dplad 5553 ) At g a3l o gladl g dgng 2 gl ; Agnl
A1l pylally

C /L P:F 18 3 gall

(P) 3541 ) gal p o, LeBial ) yan pa (Bakaia (A) Catlh a1 5 gae Uga gl ) (5 550 B O 9l AL
cJ, A (A)osall iy
. G, ooyad S yey m, =0,2kg 4L (§,) clo puas -
(P) 38 5 ma (b yay ¢ AUdaga 4TSy 3 520 & ¢ Jagi Al gy U ya (S,) 5 (S,) Olassadl -
J3S e dapdd) (350 Y AS all Js
2 A0 Ablaall s el Ay HaT y Ao AB A4Sl e () peeadl G
v=2t+1 (m.s—l)
Ao _yall Askas e llide) -1 .1
. Gy ooyad Soal g g oldlly (S,) ASon Aapha 22 -
(0.7) Al b G, A8 md = () B Wlad 1 -
r=0) @IS (0,7) dadll (i x, =0 JpeaiV) 53 A gunsall (0 G, syre Aaad s
ial ((8,) 5 (5,) OIS e sl S ya dia s Gudais 1.2
(S,) e dmpadl Lgisday A 3 gall 525 7, -
(S,) o ol ghakay AN sl 50l T, -
- Jy sl ¢ (P) 383 e elaalinll ) Ak (ki -1.3
Gdliay Uage 4LS jaliaia e il (53 i ke 2aly 45l W3 daiddl (e (S,) paaad) Joai -2
(2 )dsal ¢ il G pe Ll i e Juaadd (K
& [0, T)plaad) 3 x JyaiVU (S,) pandl ) 3ead S50 G, g ge plasd
—— s @ (x=0) Cua 43 5 puinga 2 (S,) pendl i
'—fm—ﬂ(s.) CAade pu O pmi g X, Alualls an gall el
A o B Laa ye 0 g & Gadill (S Cam ) gill e g Jlias
@ A -(Ep:o)aﬂlt“"j‘w
AE. (V) ALl _adll ¢ 48U LA )l e et ¢ aayl 2201
A8l Alalill
aa gl ddlls E, <l il Jada (3 )JSEN Jig - 2.2
«(3)dsa . G, Uyail a3 ya x? Y2 4yl
waldl K Adall ¢ il e laldel ¢ aa 22,1
5.10"3 AL Laasic (55S5 0ll Cl geaill aa 4l -2.2.2
(Ep % yal ain gl 8 Ay slsa £ 4S5l

g (m?)

04.-4 o
-10 :(m3)2- -

Si =OF =15cmi ) seall 3530 Wil 5 O (5 medl W3S sa (L) aana T ) Luse jdai 1
et g g el gl o 3508 0,5cm Alsh AB s o8 ¢ (L) Ausad oo
+ O d=-2cm 3 b N 5 padl gaall GLail 4 5 A Cuay 4B, Lisa
" AB, Soyal Iy g dank gy o puSal 5 @) SDIe Bakly (2
08 Cn <0y g pead) W3S 50y €, Wi (L;) G dunse (1) ) dmy g -2
10,0, =9cm 5 (yialaia Gt ) Gy peadl sl o

1,25

1,00

0,75

0,75

0,75
1,00

1,50




i) ity il pglall ;2oL
e L ghSll s gall il gl chadad)
3 (2005 =3kl 5 530 ) At Ay 9301 o gladly dppy 3l o glall - Lnl
3 iﬁlﬂ‘ f_’N‘J
1§ guia gall
C{PF "

, H(L;) Aoall Lpuilly Uk 4B, i

¥ =4 S AB (A 4,8, B )ya gass (L,) el ol Lale
(L) Rwanll 3y 4,8, 5 uall pudage 232 —2.1

A(L,) Awand ¢ 5 il y ¢ €, Gauaal=2.2

Ayl { (L) (L) } Aumad Ao panall Lles Ul 2 58 2.3

: (Wi 4,5) 30ua
: Uage Ly slia y [ Lgwimy yad Jalna dagliy i -]
00000000 - «yusa e
ey ALYy 4iads e Ll peS 1L Ayl 3 ))a
U35 Leadas e O edasd ¢(2) SN Gy LS a3
& ) [0 2.5ms] Jaddh B
Al gl b el Al 5 alkal) sl e 1.1
0.3 ; pc 3 [0; 2,5ms]Jaall G4 usis eda Jle -1.2
@) . [2.5ms ; Sms] Jaall e s
Jaall 8 Aagl gl oy e o sl ol Lale -1.3
Jalna daih o} Bha3 c u=125 mV s [0; 2,5ms]
| _ Lms) . L=039H A Ll
0 23 5 C Alns S0 AL Aagdi gl e g e oS )5 -2

i O Gabaiy ¢ R =100Q e slie Lia gl deaaga sy
Jesill 0 535 ¢ w(r) = U2 cos(2aNt + @) Lo iskiie 153 55 4 Jomadl) RLC kil il

< i(t) = INZ cos(2ae) Apkalll diad i s6S 5 lall i e« apall i N 0358
P e O ufr) SN A ) Aol gy (s

ufr) N ot e w () sl ¥, Jsaall ;i RLC bl

F uplr) /m\ 3l sl o Juaais ¥, Jiad) (g (gag¥) Joa sl

4\ AN . (3) JS2l1 i B
Waiv' 1Y, 3 Y, Oaldall Al Ll N 4l all e

ﬂ Amsdivy' : GEY) Lulaall ¢

\INLY \ L el ey 2]

div 4 \ ¢ i) AN B2l Al y(r) Sisl @ oaklly N 2l -
@, T upgO) WU, 5 uf) S8 U, el o5 -

= L0l 7 Ailaall A gl
(3) A L aiSall ¢ dandl dapBan gl 2.2
- Gtk g (1) Al u(r) 5 A0 O gall Gliaiall e ¢V, Aagill e 33 il Jasai -2 3

Qi il (€ gL 3 R Vsl 0 83 3adl Jalaa juas ayl-2.3.1
Sl Al gl e Sl calaill A ey je Ga Jladll 3 gl Aagesly) ga Mlaacaaa =232

0,50
0,50
0,50

0,25
0,50

0,50

1,50

0,50

0,75
0,50




